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Milí čtenáři, milí spoluobčané, 

podzim je v plném proudu a s ním přichází i nové číslo našeho obecního zpravodaje. Přináší aktuální 
informace o žití v obci Křída. V uplynulých týdnech jsme společně prožili řadu příjemných chvil jako 
byly retro-diskotéky, rybářské závody a víkendové posezení pod pergolou. Jedná se o drobné události, 
které dávají místu jedinečnou atmosféru.  

Částečnou rekonstrukci prošla i místní knihovna. 
Dále jak jste si mnozí všimli máme i nové nátěry 
na kapličkách.  

Děkuji všem, kteří se do organizace těchto aktivit 
zapojili a těm, kteří svou účastí podpořili život v 
obci. Vaše energie a zájem dokazují, že nám na 
našem domově záleží. Ráda bych vás také 
povzbudila k tomu, abyste se do dění v obci 
zapojili, ať už účastí na akcích nebo třeba jen 
sdílení svých podnětů a nápadů.  

 

Přeji vám příjemné čtení, klidné dny a 
spoustu radosti z drobných okamžiků, 
které dělají život v naší obci pestrým.  
 

 

 

    

 Simona Capouchová 

     

    Předsedkyně kontrolního výboru 

 

 

 



SPOLEČENSKÁ  KRONIKA   
 V říjnu oslavili svá životní jubilea tito spoluobčané:   

     

 

 

 
          

 

                     Zdroj: Matriční úřad městyse Stádlec 

 

Všem oslavencům srdečně blahopřejeme! 

 

VÝSLEDKY VOLEB DO PS ČR 
 

Přinášíme vám přehled výsledků voleb do poslanecké sněmovny České republiky z našich obcí. 
Zároveň městys Stádlec by rád touto cestou poděkoval všem členům volebních komisí za jejich 
spolupráci.  
 

 
Zdroj: https://www.volby.cz/app/ps2025/cs/results/!___3100_3107__553140 

 

 

Zdroj: https://www.seznamzpravy.cz/p/vysledky-voleb/2025/parlamentni-volby/obec/553140-stadlec 

 

❖ Marie Fáberová – Staré Sedlo  79 let 

❖ František Heřmánek – Stádlec  84 let 

❖ Božena Cihlářová – Křída   76 let 

❖ Marie Hořejší – Stádlec   68 let 

❖ Jan Marek – Křída 73 let 

❖ Marta Nápravová – Staré Sedlo  74 let 

❖ Irena Hoffmanová – Stádlec  67 let 

❖ Blanka Fořtová – Stádlec  82 let 



VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 

V sobotu 11. října 2025 se v obřadní síni Městyse Stádlec 

uskutečnilo slavnostní Vítání občánků. Novým občánkem, 
kterého jsme s radostí přivítali, je Jan Buchtel, který dorazil v 
doprovodu své rodiny. 

Slavnostní atmosféru podtrhlo vystoupení žáků ZŠ Stádlec 

Dominika Kyriana a Filipa Pelíška, kteří přednesli básničku 
věnovanou nejmenším. Obřadem provázela předsedkyně 
sociálního výboru Jana Andrášová společně s Ivanou 
Majerovou a Hanou Süsmilichovou. 

Přejeme mu i celé rodině mnoho zdraví, štěstí a radostí v 
životě.   

Text: Jana Andrášová, foto: p. Buchtelová 
 

 

OMLUVA 

Ráda bych se omluvila za překlep ve zpravodaji č. 7-8 /2025, kde bylo uvedeno ve článku „Rybářské 
závody“ špatné jméno výherce 3. místa v dospělé kategorii. Třetí místo obsadil Vilém Šuga, kterému 
se tímto za překlep omlouvám.                                   Dita Jírovcová 

 

 

POSILOVNA – NOVÝ STROJ  
Informace pro sportovní veřejnost - dne 

16.10.2025 byl v prostorech posilovny městyse 
Stádlec instalován odbornou firmou nový běžecký 
pás. Věříme, že své příznivce najde a stroj bude 
plně využit. 
 

 

APLIKACE – ÚŘAD V MOBILU 

Informační kanál městyse Stádlec nově funguje taktéž v nové aplikaci tzv. ÚŘAD V MOBILU. Tuto 

aplikaci lze bezplatně stáhnout do svých mobilů, zvolit Městys Stádlec a následně ji můžete aktivně 
využívat.   
 

 

KNIHOVNA MĚSTYSE STÁDLEC 

Knihovna v novém kabátku………..OTEVŘENO OPĚT OD LISTOPADU 2025 

Čtenáři a návštěvníci knihovny, ale také paní knihovnice, prožili od července do října ve smutku. Celou 
tu dobu totiž knihovna neexistovala. A jak je to možné? 

Místnosti, kde se knihovna nachází, sloužily dříve ke zcela jiným účelům. Zdědila nejen nerovné 
podlahy a zdi, nevyhovující osvětlení, zastaralé, nevyhovující elektrické vedení a nábytkové vybavení, 



dlouho vám, milí čtenáři ale sloužila. O rekonstrukci se rozhodlo na jaře a s pracemi se čekalo na letní 
provoz. A tak se vše postupně rozjelo, i když mnozí netušili, jak moc náročné to bude. 

Kámen úrazu byl, že při plném ani polovičním provozu knihovnu předělávat nešlo. A tak se muselo 
zavřít na dobu neurčitou a většinu knihovního fondu stěhovat úplně pryč, tedy na chodbu, část do 
čekárny praktické lékařky a do různých částí kanceláří úřadu. Ono vlastně nebylo kam utéct, takže i ty 
následky vrtání, bouchání, prášení a vrstvy suti byly vidět (a samozřejmě slyšet) také všude. 

Ale po různých peripetiích a docela dlouhém (leč potřebném) čase, nakonec klaply všechny logisticky 
náročné práce s řemeslníky – pan Novák - elektro, Zelenka – internet, stavební firma Hruška Miroslav, 
podlahářství Jiří Jouja, Milan Kodad MIKO – výroba nábytku, topenářství a úklidovou službou 
Schrutová Bechyně. Knihovna se sice ocitla bez lidí, ale s nově zavedenou elektřinou, novými 
omítkami, světly a podlahovou krytinou, novými regály a pracovním stolem. 

Následoval přesun regálů a knih zpět na místo. A že těch knih už máme něco kolem 8 000 kusů! Do 
toho všeho se svojí pílí a „urputným zápalem“ pustila naše knihovnice, paní Fuková s vynalézavým 
manželem a s celou svojí rodinou! Obdivuhodná, nezdolná žena, velký dík za jejich trpělivost a práci 
pro „svoji“ knihovnu! 

Poděkovat musím hlavně vedení městyse, že se vůbec do této rekonstrukce pustilo, protože investice 
to byla opravdu velká. Ale vyplatilo se to! 

Velice děkuji i všem spolkům - TJ Sokol Stádlec, Zahrádkáři, Šipkaři, SDH Stádlec, Mysliveckému 
sdružení, kulturnímu a sociálnímu výboru, zkrátka všem, za podporu a neocenitelnou pomoc nejen při 
stěhování regálů s knihami a vyklízení starého mobiliáře. Nesmím zapomenout ani na našeho pana 
Zdeňka Süsmilicha, který se do všeho zapojil a byl „pořád ruce“. Děkuji mnohým dalším, kteří přispěli, 
byť i radou. 

Těšíme se na vás všechny, které jsme neviděli již skoro půl (některé i více) roku, ale i na Vás úplně 
nové návštěvníky. Přijďte se podívat, jak to u nás v knihovně teď vypadá a zda byste zase nenašli něco 
nového, pěkného a zajímavého ke čtení, či nevyužili knihovnu jinak. Pěkné čtenářské zážitky vám 
všem upřímně přeje Kulturní výbor městyse Stádlec. 
       

                               Ivana Majerová - předsedkyně kulturního výboru 

 

PODĚKOVÁNÍ 
Vážený pane Hemere, 

Dovolte, abych Vám touto cestou co nejsrdečněji poděkovala za poskytnutí prostor zámecké kaple ve 
Stádlci ve vlastnictví společnosti Dutch Farma, spol. s.r.o., pro naši besedu o historii Stádleckého 
zámku, která se konala dne 10. 10. 2025. 

Jsme velmi vděčni za Vaši vstřícnost a podporu. Pořádat akci v takto historickém a krásném prostředí 
bylo pro nás i pro všechny účastníky nezapomenutelným zážitkem. Atmosféra zámku dodala celé 
besedě jedinečný punc a přispěla k jejímu úspěchu. 

Velmi si vážíme Vašeho profesionálního přístupu a skvělé spolupráce během celé přípravy a při 
konání akce samotné, kde jste byl hlavním aktérem, obzvláště oceňujeme pomoc s organizací. 

Doufáme, že se nám v budoucnu naskytne další příležitost k podobné spolupráci. 

S úctou,                                                                               Ivana Majerová – předsedkyně kulturního výboru 



 

POKLÁDKA VĚNCŮ  
Státní svátek 28. října je 
u nás významným dnem, 
kdy si připomínáme Den 
vzniku samostatného 
československého státu. 
Tato událost nás spojuje 
a připomíná důležité 
okamžiky naší historie. 
Proto i členové 
zastupitelstva v tento den 

uctili památku a položili 
věnce ve Stádlci u pomníku 
a u opravených kapliček 
jednotlivých obcí.  

Text/foto: Dita Jírovcová 

 

NA CO SE MŮŽEME TĚŠIT? 

❖ 1.11.2025 od 14:00 hod –  OSLAVY 260. LET ŠKOLSTVÍ VE STÁDLCI – sraz před zámkem 
 

❖ 2.11.2025 od 14:00 hod – HALLOWEENSKÉ TVOŘENÍ pro děti i dospělé – Stádlecká restaurace 

❖ 14.11.2025 od 14:00 hod  – SENIORSKÉ POSEZENÍ – Stádlecká restaurace  

❖ 21.11.2025 od 18:00 hod  – KINOKAVÁRNA film CUKRKANDL – Stádlecká restaurace  

❖ 30.11.2025 od 17:00 hod – ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU – Staré Sedlo náves  

❖ 7.12.2025 od 16:00 hod – VÁNOČNÍ ZASTAVENÍ – Stádlec náměstí 

❖ 20.12.2025 od 15:00 hod – muzikál ANDĚL PÁNĚ – divadlo Karlín Praha – odjezd z náměstí ve 
Stádlci 13:00 hod.  -  VSTUPENKY VYPRODÁNY 

 

 
 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



FOTBAL – SANITKY NA HŘIŠTI 
Vždy při a před zápasy si říkáme ať se při fotbale hráči nezraní. Přináší to marození a pro hráče 
samotného problémy s pracovní účastí. Fotbal však nejsou taneční, a tak jak hráč převlékne přes 
hlavu dres, myslí hlavně na hru a výsledek. Pro hráče, ale i pro diváky je pak velkou nepříjemností, 
když se něco přihodí a musí přijet sanitka! 

Letos na jaře hráli doma muži proti týmu HD2D. Zápas jako každý jiný bojovný s nasazením. Bohužel 
v prvním poločase došlo po nezaviněném souboji ke zranění našeho hráče Jakuba Pavláta a musela 
být přivolána záchrana – sanitka. Bohudík se to obešlo pouze s velkým výronem a nataženými vazy a 
hráč se ještě do konce zápasu vrátil po ošetření mezi diváky. 

V sobotu 18.10. hráli na našem hřišti svůj mistrovský zápas dorostenci, kteří jsou spojeni Bechyně-

Stádlec proti týmu ZVVZ Milevsko. Vždy se hrají dvě kategorie, a to starší od 10:00 hod a mladší od 
12:15 hod. V prvním zápase naši celý zápas dotahovali a když rozhodčí nastavoval 5 minut náš hráč 
Matyáš Kadlec vyrovnal na 3:3. Rozhodčí gól uznal, ale hostující pomezní rozhodčí ukazoval, že míč se 
dostal do brány z boku a gól by neměl platit. Začaly dlouhé dohady mezi hráči, funkcionáři a 
rozhodčími. Nehrálo se téměř 15 minut, rozhodčí (mimochodem 25 let), stál na jednom místě a 
neustále poslouchal, že to byl gól, že to nebyl gól. Dohady pak rozhodčí ukončil písknutím a ukázal na 
střed, tedy gól platí 3:3. Nato popošel od brány ke středovému kruhu, aby zápas pokračoval, ale 
najednou poklekl a padl na zem. Hráči, kteří byli v jeho blízkosti mu okamžitě zvedli nohy, ale to už na 
hřiště vběhli lidé z laviček a maminky zdravotnice. Byla přivolána sanitka, ležícího rozhodčího dali na 
nosítka, aby neprochladl. Ten si stěžoval na brnění v nohách, ale to už si ho převzali zdravotníci a 
odvezli ho na vyšetření.  

Přejeme mu brzké uzdravení a zároveň všem našim sportovcům, abys se jim zranění vyhýbala a 
šťastně se vraceli domů.  

                         Jiří Samec   

 

MŠ A ZŠ STÁDLEC SLOVEM I OBRAZEM 
 

A co se událo v měsíci říjnu: 

Mateřská škola 

2.10. jsme začali s výukou na flétničku, 
9.10. se konal pravidelný podzimní 
screening školní zralosti předškoláků, 
který prováděla Pedagogicko – 

psychologická poradna z Tábora. 
13.10. začala činnost dalších dvou 
kroužků v MŠ a to taneční Atakáček a 
kroužek AJ. 15.10. se konal barevný 
den Žlutý. 20.10. školčata zamířila na 
obecní úřad za panem starostou, který 
jim povyprávěl o obci a své práci. 
31.10. do mateřinky zavítalo 
maňáskové divadélko Zvoneček s 
pohádkou Šípková Růženka. A také jsme zužitkovali část úrody jablíček ze školní zahrady. Poděkování 
patří všem, co se podíleli na sběru jablíček a také Moštárně ve Stádlci za přeměnu jablíček v lahodný 
mošt pro děti / zdarma/. Další poděkování patří také paní Mileně Samcové za odvoz a převaření 
moštu. Mimochodem – mošt se vyráběl z odrůd Matčino a Kalvil. 

 



Základní škola 

2.10. jsme se vypravili v rámci projektového 
dne na houby do blízkého lesa. Výprava 
zaměřená na hledání a poznávání hub byla 
zpestřena neplánovaným hledáním 
zapomenutého batohu. Nalezené houby 
posloužily pro školní výstavku, která 
zpestřila při volbách ve škole cestu k urnám. 
4.10. se konal 37. ročník přírodovědné 
soutěže Poznej a chraň na táborské 
Harrachovce. Po loňském překvapivém 
třetím místu našeho družstva v kategorii 3.-
5. ročník se tentokrát dařilo sourozencům 
Dindovým ve stejné kategorii, a i ti si za 
krásné páté místo odnesli knižní ceny. 
Družstvu, které loni vybojovalo bronzový stupínek, se letos o kategorii výš již tolik nedařilo, ale přesto 
děkujeme T. Hánové /ZŠ Opařany/ H. Janouškové / GPdC/ a Josefu Janouškovi /ZŠ Stádlec/ za účast a 
bojovný výkon. 

V pátek 10.10. se konala beseda v zámecké kapli, kde správce zámku pan J. Hemer vyprávěl o historii 
obce, zámku, F. Křižíkovi a dalších zajímavostech. Více než 60 zájemců kapli zcela zaplnilo. Poutavé 
vyprávění doplnil svou hrou na varhany pan Dohnal / nevidomý 91letý varhaník ze S. Ústí, který je 
nositelem ceny Olgy Havlové. Dále na elektrické varhany zahrál 4 skladby náš žák – desetiletý Václav 
Fábera. Děkujeme. Následující den – sobota 11.10. se konalo v obřadní síni obce Vítání občánků. 
Tentokrát si roli těch, co vítají svými básničkami, vyzkoušeli Dominik Kyrian a Filip Pelíšek. 

A co ještě? Houbám se větší měrou věnovali žáci 3. až 
5. ročníku, kteří se vypravili na komentovanou 
prohlídku v táborské ,,zemědělce,,. Tam nás kromě 
výstavky cca 250 druhů hub čekalo povídání 
mykologa M. Berana, který nás několikrát pochválil za 
vědomosti o houbách. Mimo jiné jsme měli možnost 
porovnávat houby podle specifické vůně či zápachu 
anýz, mouka, mák, svítiplyn../. 

A další novinky? Pomalu se blíží dokončení instalace 
akvarijního setu na chodbě školy, který se postupně 
od konce září připravoval / montáž, tapety, doplnění 
kamínků, napuštění vody/. V posledních dnech 
získalo akvárium/370 litrů/, prvé osazence / 4 ks 
karase stříbřitého/ a připravuje se zprovoznění osvětlení, vzduchování a filtrace. V rámci zkvalitnění 
prostředí v mateřské škole byla zakoupena výkonná čistička vzduchu. Dále byla pořízena pečící trouba 
a indukční vařič, spotřebiče, které by měly dětem umožnit radovat se ze společně připravených 
výrobků či potravin. 

A co plánujeme? 

4. 11. to bude Vánoční focení v mateřské škole, 19. 11. se zúčastní několik žáků ,,Mozkohrátek,, v 
Táboře / smart hry, hlavolamy a tzv. mozkohračky/, kam škola mohla vyslat nejvíce 6 žáků. 24.11. se 
vypraví žáci 3.-5. ročníku do táborského divadla na představení divadla Drak z H. Králové ,,Šípková 
Růženka,, 

Foto Mgr. Vladimír Doležal, /P. Véle /Z.Kovářová/ Text Mgr. Vladimír Doležal 



HISTORIE MĚSTYSE STÁDLEC  

Vážení přátelé,  
přinášíme další část historie městyse Stádlec 



 

Zdroj: Pamětní kniha obce Stádlecké                        

Ivana Majerová 

                                                                  předsedkyně kulturního výboru 
 

Kontakty na úřad městyse a příspěvky na web:  obec.stadlec@seznam.cz, info@stadlec.eu, tel. 380 123 991 

Webové stránky městyse:            www.stadlec.eu 

Městys Stádlec i na Facebooku:     https://www.facebook.com/MestysStadlec/ 

Kontakty na starostu městyse:       starosta@stadlec.eu , tel. 606 300 313, 380 123 990 

Webové stránky Základní školy a mateřské školy:    http://zsmsstadlec.webnode.cz 
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